



Suboficiales alumnos en la Escuela de Infantería de Marina General Albacete y Fuster disparan una salva durante el acto militar. ANTONIO GIL / AGM

Tres unidades celebran los 488 años de la Infantería de Marina

El subdirector de Apoyo a la Inteligencia del Cifas preside en la Escuela General Albacete y Fuster una parada militar con reconocimientos a civiles

C. R.

CARTAGENA. El subdirector de Apoyo a la Inteligencia del Centro de Inteligencia de las Fuerzas Armadas (Cifas), general de brigada Francisco Javier González Vázquez, presidió este jueves en Cartagena el acto militar por la

conmemoración del 488º aniversario de la creación del Cuerpo de Infantería de Marina. Con tal motivo, en la explanada de la Escuela General Albacete y Fuster desplegaron soldados, suboficiales y oficiales de esa unidad y de las otras dos que dicha especialidad de la Armada tiene en Cartagena: el Tercio de Levante y la Fuerza de Guerra Naval Especial.

A esa última unidad de élite, que tiene como comandante al coronel Vicente Gonzalvo Navarro, correspondió este año la organización del acto que comenzó con la ceremonia de transmisión del le-

gado espiritual e histórico de la infantería de marina más antigua del mundo, protagonizado por el militar en activo de mayor edad y el más joven. También hubo reconocimientos como amigos del Cuerpo a la presidenta de la UCAM, María Dolores García Mascarell; a la jefa administrativa de Aduanas en Cartagena, Elena Moya; y al comisario jefe de la Policía Nacional en la ciudad, Damián Romero. Antes del desfile de la fuerza con las Banderas de las tres unidades participantes en el acto, hubo un homenaje a quienes dieron su vida por España.

Según su propia descripción, la Infantería de Marina proporciona a las Fuerzas Armadas en general y a la Armada en particular una fuerza de mentalidad expedicionaria, polivalente, versátil, flexible e interoperable, capaz de prestar una rápida respuesta ante situaciones de crisis allí donde sea necesario.

A lo largo de estos 488 años, el Cuerpo ha demostrado ser una organización en constante transformación, capaz de adaptarse a los escenarios de cada época histórica y manteniendo el honor, el valor, la disciplina y la lealtad como pilares fundamentales de su código de conducta. Los participantes en el acto lo recordaron recitando al unísono el cuarto de sus diez mandamientos: el que vela por el respeto a la tradición, el orgullo por su historia y el prestigio de su nombre.

Adoratrices dona sangre

La comunidad educativa del Santa María Micaela, Adoratrices, se volcó este jueves en la campaña de donación de sangre celebrada durante todo el día en sus instalaciones. Es ya una tradición que en ella participen los alumnos mayores de edad y los padres de los estudiantes más jóvenes animados por estos en una acción muy sencilla pero que permite salvar muchas vidas. En plenos carnavales, algunos niños acompañaron a sus familiares disfrazados, dando colorido a esta acción solidaria. La previsión del Centro Regional de Hemodonación es obtener unas trescientas bolsas de sangre con las que aumentar sus reservas.



PABLO SÁNCHEZ / AGM

Aplazado el desfile de Carnaval al domingo 9 de marzo por la previsión de lluvia

LA VERDAD

CARTAGENA. La comisión paritaria formada por el Ayuntamiento de Cartagena y la Federación de Fiestas de Carnaval acordaron este jueves aplazar al domingo 9 de marzo la celebración del gran desfile de carnaval que iba a tener lugar este sábado, ante las previsiones de lluvia. La decisión fue adoptada en una reunión extraordinaria, ante las altas probabilidades de precipitaciones que pronostica la Aemet tanto para el sábado como para el domingo. La hora de comienzo del cortejo será a las 18 horas, con el mismo recorrido.

Por este motivo también tomaron la decisión de suspender el desfile de comparsas foráneas previsto para este domingo. El pasacalles previo al acto del martes de cierre de fiesta y la Quema de Don Carnal y el Castillo de Fuegos Artificiales también serán el domingo 9 de marzo, tras el desfile de Carnaval.

Por otro lado, la comisión acordó mantener las actividades programadas para hoy viernes, como son el pasacalles escolar, de por la mañana, y la fiesta de mayores, de por la tarde en el pabellón Jiménez de la Espada.

Final de las chirigotas

Se mantiene también la final de Chirigotas en El Batel. En ella participarán los ganadores de los dos semifinales celebradas en el mismo lugar ayer y anteayer. Este año se otorgarán cinco premios, de 600 a 2.000 euros, así como menciones especiales, dotadas con 250 euros a la mejor puesta en escena, repertorio, música original de pasodoble y tipo, según fuentes municipales.

Al igual, también se mantiene la celebración de los actos programados durante el fin de semana y el lunes en la carpeta de Carnaval instalada en la explanada del Puerto. Hoy actúa el grupo Carpe Diez, a las 21 horas, y el domingo, Los vecinos del cuarto a las 21.30 horas. El lunes lo harán comparsas y grupos coreográficos.

En la comisión participaron el presidente del Carnaval, Eduardo Pignatellí, los concejales de Festejos, Francisca Martínez Sotomayor; de Seguridad Ciudadana, José Ramón Llorca; y de Juventud y Deportes, José Martínez, además de técnicos de diversos servicios municipales.